



По факту гибели двух человек в результате пожара на северо-востоке Москвы проводится доследственная проверка



Останкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибло два человека.

16 ноября 2023 года произошло возгорание в квартире многоэтажного дома, расположенного на улице Стрелецкая в городе Москве. После ликвидации возгорания в квартире обнаружено тело женщины. А также на лестничной клетке обнаружено тело человека с признаками отравления угарным газом.

В настоящее время следователи столичного СК приступили к осмотру места происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

произошедшего. В ближайшее время будет назначен ряд экспертиз, в том числе пожарно-техническая и судебно-медицинская.

16 Ноября 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1839111/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y